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 Πικέρμι, 3 Μαΐου  2017 
 Αρ. Πρωτ.: 411 
  

Προς: Πρόεδρο ΔΣ ΚΑΠΕ 
Τσολακίδη Β.  

Κοινοποίηση: Γ.Δ. ΚΑΠΕ, 
κ. Κίλια Β. 

 

Θέμα: «Χορήγηση αντιγράφων Πρακτικών των 353ης/28.03.2017 & 354ης/10.04.2017 

συνεδριάσεων του ΔΣ ΚΑΠΕ» 

 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Σε συνέχεια του προφορικού αιτήματός μας κατά τη διάρκεια της χθεσινής 355/2-5-2017 
συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΕ και λαμβάνοντας υπόψη: 

I. την τροποποίηση της κοινοποιηθείσας ημερήσιας διάταξης της 353ης /28.03.2017 

συνεδρίασης του Δ.Σ. κατά την εν λόγω συνεδρίαση,  

II. την τοποθέτηση της Νομικής Συμβούλου κας Ε. Παλαιολόγου κατά την χθεσινή 

συνεδρίαση του ΔΣ, ότι δεν συνυπογράφει τα πρακτικά της 353ης συνεδρίασης, ως 

γίνονταν έως σήμερα, σε σχέση με τα πρακτικά όλων των συνεδριάσεων του ΔΣ του 

Κέντρου, με το αιτιολογικό, μεταξύ άλλων, ότι δεν συμπεριελήφθησαν σε αυτά οι 

νομικές απόψεις της επί συγκεκριμένων θεμάτων (αμοιβή Προέδρου Δ.Σ. και 

έναρξη διαδικασίας ορισμού Γενικού Διευθυντή), τις οποίες και είχε διατυπώσει 

κατά την συνεδρίαση αυτή, 

III. το γεγονός ότι δεν έχουν αποτυπωθεί στα πρακτικά της 353ης συνεδρίασης του Δ.Σ. 

τα κύρια σημεία των τοποθετήσεων των παρισταμένων (π.χ. εισήγηση Προέδρου 

Δ.Σ. κ. Τσολακίδη, την οποία όπως δήλωσε ο ίδιος επεσύναψε στα πρακτικά) όπως 

αναφέρθηκε κατά την χθεσινή 355/2-5-2017 συνεδρίαση του Δ.Σ. ΚΑΠΕ,  

IV. την τελική διατύπωση των επίμαχων αποφάσεων της 353ης συνεδρίασης του Δ.Σ. 

(αμοιβή Προέδρου Δ.Σ. και έναρξη διαδικασίας ορισμού Γενικού Διευθυντή), όπως 

αυτές διαμορφωθήκαν κατά την χθεσινή συνεδρίαση,  

V. το γεγονός ότι δεν γνωρίζουμε αν και πως έχουν αποτυπωθεί οι απόψεις που 

εξέφρασαν οι εκπρόσωποι του Σωματείου μας στην 353η/28.03.2017 συνεδρίαση 

του Δ.Σ., 

VI. το γεγονός ότι δεν γνωρίζουμε, αν και πως, έχουν αποτυπωθεί στα πρακτικά, οι 

σχετικές αναφορές του Προέδρου του Δ.Σ. ΚΑΠΕ στο περιεχόμενο των 

ανακοινώσεων του ΣΕΚΑΠΕ για την χορήγηση πρόσθετων παροχών σε αυτόν 

(αυτοκίνητο, ταξίδια κ.λ.π.), κατά την 354η συνεδρίαση Δ.Σ. (θέμα Η.Δ. 

«ενημέρωση») και  
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κυρίως προς ικανοποίηση ευλόγου αιτήματος όλων των εργαζομένων στο Κέντρο, 
ενημέρωσής τους για τα ουσιώδη θέματα διοίκησης του Κέντρου, που άπτονται και του 
τρόπου διαχείρισης των πόρων και εσόδων αυτού, στο πλαίσιο τήρησης της νομιμότητας, 
της διαφάνειας και των αρχών της χρηστής διοίκησης, σας υποβάλλουμε νομίμως και 
επισήμως, αίτημα χορήγησης αντιγράφων που αφορούν:  

 στην τροποποιημένη ημερήσια διάταξη της 353ης συνεδρίασης του 

Δ.Σ.(28/03/2017), 

 στα πρακτικά όλων των θεμάτων που περιλαμβάνονται σε αυτήν, 

 στα πρακτικά όλων των θεμάτων της 354ης συνεδρίασης του Δ.Σ.(10/04/2017),  

 
                                                                  
 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 
 

Ο Πρόεδρος Η  Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 

 
 

Σολωμός Κ.  Σούρα Ρ. 
 


